
三八妇女节活动方案小班反思 小班三八
妇女节活动方案(优质5篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。那么方案应
该怎么制定才合适呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关
方案了，希望能够帮助到大家。

三八妇女节活动方案小班反思篇一

美术活动《我爱妈妈》

1、引导幼儿回忆妈妈，增进孩子对妈妈的情感。

2、学会体会妈妈的辛苦，知道在日常生活中帮妈妈做一些力
所能及的事。

3、进一步培养幼儿的观察力、想象力、大胆作画的能力。

1、活动前让幼儿在家尝试着做妈妈，并学着做一些家务等。

2、请每位小朋友带妈妈的相片来幼儿园，在班里开展一次
《我爱妈妈》的活动。把妈妈的相片贴在展示墙上，设
置“漂亮妈妈”这一活动区。

3、油画棒、绘画用纸

小结：妈妈每天除了上班，还要做饭、洗衣服、陪你们玩、
给你们讲故事，在你们生病的时候日夜陪着你们，妈妈特别
辛苦，小朋们要学会关心自己的妈妈。

1、请孩子们去区角看妈妈的相片，鼓励幼儿大胆的向其他人
介绍自己的妈妈。



1、教师引导孩子进行创作：“该你们大显身手了，画出你们
漂亮的.妈妈，然后我们开个‘漂亮妈妈’的画展”。

2、教师提出创作要求：请你把妈妈画在纸的中间位置，尽量
画大一些，占满整张纸。

3、幼儿创作时，教师鼓励幼儿大胆想象，画出妈妈美的特征，
鼓励他们将自己对妈妈的情感，通过绘画的形式表现出来。

4、幼儿自己设计漂亮的花纹装饰妈妈的服

5、提醒幼儿涂色时要认真、尽可能均匀，不要涂出线外，不
然会让自己的妈妈变成一个不爱清洁的脏妈妈。

三八妇女节活动方案小班反思篇二

乍暖还寒中，阳光一天天明媚起来，忙碌辛劳中，女人也一
天天成熟明媚起来。紧紧跟随着时代的步伐，现代女性与旧
时代女性有了许多不同之处：思想的解放，观念的更新，视
野的开阔，给生活注入了新主张新观念。三八妇女节是世界
的传统节日，也是广大妇女的节日，为了体现社区对女同胞
的特别关爱，同时丰富大家的业余文化生活，在这个属于世
界妇女的节日里，xx社区特举办“三月女人天，靓丽妇女节”
主题活动。

一、活动时间：20xx年3月8日上午9：00

二、活动地点：xx社区活动室

三、活动主题：“三月女人天，亮丽妇女节”

四、活动内容：

活动一：女性养生保健常识讲座



活动二：游戏比赛

1、拔河比赛

分队规则：

(1)以参加活动的人数来现场分成几个队，每队8位妇女。

(2)每队设队长一名，负责代表本队参加分组抽签等。

比赛规则：

(1)比赛采用淘汰制。

(2)比赛分组及比赛首场的站位选择由各队队长抽签决定。

(3)采用三局两胜制。

2、集体跳绳比赛

分队规则：分组与拔河比赛相同

比赛时间：一分钟

比赛人数：每队8人(2人摆绳、6人跳绳)。

比赛规则：比赛队员要从绳子的`一边按顺序依次跳过绳子到
另一边。如果跳绳者不能通过绳子，不计数但比赛继续进行。
比赛结果以一分钟内通过绳子的累计总数为最后成绩。

说明：各个项目均以成绩最好者为胜，如比赛结果相同，将
进行加时赛。

3、抢凳子



游戏规则：游戏开始先把凳子成圆形(按参加人数减一计算，
即8人摆7张)，然后，参加人员在凳子外面围成一圈，主持人
敲鼓或放音乐时参加人员就沿着圆形顺时针或逆时针跑动(注
意不能插队)，当鼓声或音乐停下时参加人员要讯速找到一张
凳子座下，因为凳子少一张，所以会有一人没凳子座，这个
人就算是被淘汰了，这时要把凳子减少一张，其余的人继续
玩，直到剩下最后一人为止，这人就算赢了。赢的人给予奖
励。

4、做动作，猜东西

游戏规则：2人为一组，每次 2组参赛，准备一个盒子，盒子
里面放上一些纸条，纸条上写一些简单的东西，比如拖鞋，
馒头，蔬菜之类的，然后甲乙两人面对面，先让甲抽盒子里
面的一张纸条，看完之后不能说出来，只能通过语言或者肢
体语言的描述让乙猜纸条上写的是什么，2分钟内哪个组猜的
最多为赢。

5、齐心协力

游戏规则：2 人一组，每次 3 到 4 组参赛，用一根绳子绑
住两个人的脚，来回一圈，哪个组先完成哪个组就胜出。

五、参赛礼品：

考虑到妇女生活习惯和喜好，活动奖励选择妇女同胞经济实
惠的物品，如洗发水、护发素、手霜等女性为主的日用品。

三八妇女节活动方案小班反思篇三

正值“三八”妇女节到来，为了引导幼儿去了解妈妈，亲近
妈妈，萌发爱妈妈、尊敬妈妈情感，积极开展与家长互动，
我们设计开展了“妈妈，您辛苦了”主题活动。



妈妈，您辛苦了！

1、知道三月八日是妇女节。

2、通过活动激发幼儿关心、关爱妈妈情感。

3、在活动中发展幼儿大胆表现力及发展动手操作能力。

4、在与妈妈愉悦、轻松活动氛围中，感受集体活动有趣与乐
趣。

小一班

妈妈，节日快乐

１．知道三月八日是妈妈节日，学说一句祝福话。

２．学习用简单语言讲述妈妈在家辛苦照顾自己事例。

３．在老师帮助下，学习制作像框送给妈妈。

１．妈妈与宝宝照片、图画纸、油画棒、记号笔、色纸、像
框、照相机

２．事先把孩子带来相片固定在图画纸上。

１．小朋友，今天是什么节日？（引出三八妇女节）

２．三八妇女节是谁节日？

３．今天，是妈妈节日，你想对妈妈说一句什么祝福话？

４．教师启发幼儿说出不同祝福话。如：妈妈，你辛苦了！
妈妈，节日快乐！妈妈，祝你越来越漂亮等。



５．老师把祝福话语用记号笔写在孩子像框里。

６．宝宝爱妈妈，妈妈更爱宝宝。请你讲一讲妈妈在家里是
怎么照顾你？

７．幼儿讲述，教师指导与启发。如：宝宝生病了，妈妈带
我去看病；妈妈烧好吃饭与菜给我吃等）

１．出示像框，想一想，怎样把它打扮漂亮点？

２．教师示范制作方法。

（１）可以选择好看颜色进行涂色。涂色时要沿一个方向涂，
尽量不留小白点，颜色不涂到相片上。

（２）也可以把老师提供彩色花贴在像框上。可以选择自己
喜欢花朵。

３．幼儿制作，教师指导，重点指导与帮助幼儿贴花。

４．评价活动：谁像框最漂亮？

５．提醒孩子回家后亲手将礼物送给妈妈。

６．幼儿制作后将作品用相机拍下。

三八妇女节活动方案小班反思篇四

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步
激发幼儿参与集体活动的欲望。 小班幼儿大多对妈妈十分的
亲近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈妈说，碰到事也会第一
个告诉妈妈。但很少体会妈妈的辛苦，也很少想到为妈妈做
事。小班孩子的年龄特点也决定着他们在享受着别人的爱护



的时候，不会考虑到去关爱他人。因此，在引发孩子充分体
验妈妈的关爱的`时候，更应该激发孩子关爱他人的意识。特
别是现在独生子女较普遍的今天更是如此。所以，活动设计，
尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作的辛苦自己
也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的好妈妈

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。 活动准备：音
带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张.

一、演演唱唱听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发
幼儿情感兴趣。

二、学学说说：

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、丰富幼儿的词汇如：绿色的、美丽的、清清的

4、理解儿歌完整教说儿歌。

三、听听变变：

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的表演儿歌。

活动二：夸妈妈



1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处

1、事先让幼儿回家观察妈妈

2、请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征

活动形式：集体活动

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

活动三：我的好妈妈

活动目标：

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。



活动准备：音乐磁带或课件

活动形式：小组活动

活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事?并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

活动四：红花送给好妈妈

活动目标：

1、学习用撕、贴的方法做红花。

2、学讲“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你节日快了!”„„等祝贺
的话。

活动准备：印有小花的红色手工纸若干，糨糊、邹纸等

活动形式：集体活动

活动流程：

1、讲讲说说：妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物?(幼儿
间互相交流)



2、出示小红花讲讲说说是怎么做的?

3、请个别幼儿尝试演示。

4、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

5、幼儿集体操作。

6、学说一句节日祝贺的话。

7、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。

三八妇女节活动方案小班反思篇五

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。

活动准备：

音带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张

听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发幼儿情感兴趣。

1、教师有感情的朗诵儿歌：小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、强化字词教学，如：绿色的、美丽的、清清的

4、逐句教说儿歌。



5、完整教说儿歌。

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的说儿歌。

请幼儿在操作区自由玩娃娃家的游戏。

小班五一活动方案

小班三八活动方案

小班区域活动的方案

小班区域活动方案模板

小班幼儿五一活动方案

幼儿小班语言活动方案

小班社会领域活动方案

小班安全教育活动方案

小班体育活动策划方案


